CALSEACET BOZEMNEPL

KaAnuépo oag,

Y& GUVEXELD TOU aywva HagG YL Th Swatripnon tou lov AnpoTikou IxoAeiou Kwdwv Kat

Baprikowv,

QnOCTEIAQLLE QVOLYTI ETUOTOAN TIPOC TOV NpwBunoupyo HE GKOTO TNV EVNHEPWOT TOU ETIL

Tou B£uatog, TNV onoia 0ag ETLOUVATTTW.

MEe extipnon,

XpuoOoTouoG Alaoitng

NpdeSpog CUAAOYOU YOVEWY e161koU SNHOTIKOY OXOAEWOU KWWV Kal Baprixowv ABrvag

Kwv. +30 6942 944247

Email info@eidikosxoleio.gr

From: EIDIKOSXOLEIO.GR [mailto:infﬂ@eidikosmleio.gr]

Sent: Thursday, June 02, 2011 9:24 AM
To: 'dialogue@politicalforum.gr’; 'gpapandreou@par!iament.gr'; '‘pasok@pasok.gr’

Subject: ANOIXTH ENIZTOAH - Aettoupyia 1ou El8KoU ANUOTIKOU SxoAeiou Kwopwv Kat
Baprikowv ABnvag.
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Kwv. +30 6942 94424 7Fax. +30 210 6630972

Email info@eidikosxoleio.gr

[1poc:

Mpadeio MNpwBunoupyou

ABnva, 2 louviov 2011

OEMA: Astoupyia lou Ewdikol AnpotikoU ZyxoAeiov Kwowv kat Baprikowv ABrvac.

AZLoTIpE KUPLE NpwBUTIOUPYE,

Me ogBacpo oto NPOcWNo oag KAl Le TNV etnta tou Npoedpou Tou CUAAGYOU YOVEWV
ELOLKOU SnUOTIKOV OXOAEO0U Kwdwv

kat Baprnkowv ABrivag ahAa kot Tou yovea evog kwdoL maidiol, BEAw va oag evnUEPWoW
yla eva Ogpa mov adopd AUESA TOCO TO

Otk pou maldi 0oo kot OAd Ta kwda adLd aAA@ Kat yeviKOTEPQ Ta TTadLd e ELSIKEC
QAVAVKEC.

AneuBuvopal oe E0AG, ENELON MWOTELW OTL WG NpwBumoupysg autric TN xwpac, Bdoel OAwv
Twv npoypappatikwy tne KuBEpvnong,

6ev oTNPILETE KOl EUVOEITE EVEPYELEG OL OTIOLEG EKBETOUV TNV KOWWVIKH KAL EKTTOLSEUTIK
MoALTIKN TNS KuBEpvnongc.

Npooeduya oe evnueépwaony oag, unv éxovrag thyv npddeon, va Bifw TNV enapkr KoL Guvexn
yvwon oag o€ otL anodacilsl to apuddio



k@Oe bopd Yrioupyeio, ylati Bewpw OTL yLa TN oxeSlalopevn Katapynan tou Eldkou
AnpotikoU IxoAeiov Kwdwv ko Bapnkowv

ABRvac (Zaxdpwd 1, AUeAOKnTOL) dEV elote evnuepwUEVOC. ITNPOUEVOC OTO OTL N
katdpynon tou IxoAeiou napafialet tny apxn Tou

oefacpol oTa ATopa HE avannpia kal npooPArAeL Ty fén mapexouevn eknaideuon Toug,
oL evépyeleg Tou Yroupyeiou Maideiag epxovral

oe avtiBeon pe 1o Sikalwpa GUHHETOXNE TOUG OE Jua KOLWVWVIQ TOU LEAAOVTOG, TNG
teyvoloyiag , TG TAnpodapnong, Tou CURPWVA UE

10 IPOYpappa TNG N KUBEpvnon otnpllel, BeAtwwvel KaL e€ehiooel. EvepyELeg IOV
napaPLalouvv tn vopuoBeoia, TOU KATANATOUV TO

SikaiwpLa EMKOWWVLRG, Tiov eKBETOUV TNV EKTTAULS EUTIKI KOt KOWWVLKI TIOALTLKT TTOU HECW
tnc KuPépvnong ebappoleTe yia T ATOpa

UE elBIKEC QVAYKES Kol TIou e PePoudtnta Oev Ba srutpénate, av yvwpllate pe akpifela.

(ZUYKEKPLUEVA O YLOG HOU doLta oTo EWSik6 Anpotikd ZxoAeio Kwdwv kat Bapnkowv ABnvag
(Zayapwd 1, ALMEAOKNTIOL)

Kot elvat padnerig tng B’ tagng.)

ELSLkATEPQ TO OXOAELD TWV MOLSLWY Hag EiVAL TO HOVO OAONUEPO E181KO ANMOTLKO ZXOAELD
Kwdwv & Baprikowv oTnv ATTLKI} 1TOU

AELTOUPYEL KOl gav VIIILOYWYELD EVW KOAUTTTEL UTIEPTOTUKEC AVAYKES OTIWG KoL T UTOAoLTOL
§U0 axoleia mou oTOXEVEL TO YIIOUPYELD

va LolpdoEL Ta ondiLd pag. Agilel va onuelwBel, 4TL TO OXOAELD pag £§ apxng oteyaletal
u€oa oTo KTiplo Tou EBvikou 16pUaTOCg Kwowv

npdypo mou kabiotd avunapkto To £§0d0 Tou £VOLKLOU TOU. AVTIOETWE, TO OXOAELO TNG
Nevkne ou npoPdAAel, cav aflonoijoiun Avon,

n uduTmoupPYOC Kupia XplotodrAomouAou yia va avaBaBpiotel o oAorepo, akohouBuwvtag
TN SLKLA PaC TPWTOTUTILA, SEV KOTEXEL MOVLUN

£8pa pac kot o mpo-KaAwkpdtn Afpog MNeukng Tou MAPELXE KTIPLO HOVO Tpoowpva yla 2+1
YpovLd OTEYACNC.

H udumoupydg otn Bouhn adevds avadepeL TNV npdBeon ohonpepnG Aettoupylag Kat
adetépou, mapadéxerat ot eivat afepain n



ebappoyr] Tou Kabwg ol XWPOoL exrtaidevang Sev Slachaiilovral KaTa TiG QITOYEU LOTLVES
wpeg. Elval onuavtikd va avadepw, OTL AKOH

Kol £Gv EDAPUOCTEL TO OAONHEPO NP OYPOHUA, auTO Ba oUPBEL OE POVO EVOL EK TWV dUo
oxoheiwv, ta onola emiupolv va Siatnpnoouv.

Me QUTO TOV TPOMO QUTOKOAUTITETAL O aBEPaiog Kot TPOXELPOS OXESLATHOG TWV apupobiwv

tou Yroupyeiou, mou Ba EXEL WG CUVETELO T

Snuwovpyila cuyXuong oTov KaONUEPLVO PUBHO TWV naduwy pac, tTnv eEAewdn KOTAAANAWY
GUVBNKWV WOTE VO UTIOPECOUV VAL gpyaoctouv

oL YOVELG Twv HadnTwy kat VEVIKOTEPQ TNV UTtORABHLON TNG TIOLOTNTAG ZwAC kot Toudeiag
IoU £XOUV TOOO avaykn ta frodLa HaG,.

TOC KAVOULE YWWOTO, OTLTO ELS1kO ANUOTLKO IXOAELD Kwdwv Ko Bapikowv ABrvag eival To
npyto oxoAeio Kwdwv mou AELToUpYNOE

nave hadika and to 1938 wg onuepa, eviy cuvéBale otn Snuoupyia S18aKTKOU LALKOU,
laTPLIKWV LEAETWY, MOVERLOTNHLAKWV HEAETWV

ko BLBALwY kaBwg Kkai oTn Snuioupylo AVTIOTOLWV OXOALKWV povadwv aTnv EMKPATELQ.
SHUEPO METPAEL XINADEG nantég mou doltnoav

o€ auTo TO OXOAElo kaBLoTwvTag To, O LEio ovadopds yla TNV KOWoTnTa Twy Kwdwv.

Exovtac EEMEPAOEL TO YEYOVOG 6TL toté g AABape andvinon-npookAnon ou LLLETOXNG otNn
ou{Tnon ywa ta BEPATa nou adopovv T0 OXOAELD

TV TS LV HaC, TOCO 0 CUAAOYOG YOVEWV 000 Kal Ol ANLOTIKEG APXEG ATO TLG OTIOLEG
éyoupe anodacelg opOPwWVES 1N KOTAPYNonS Tou

oYOAELOU HaG KAl TapaTnpwvTas Hia aB6pupn KoL EOTIEVOUEVN SLabikaoia FAST TRACK amo
TV MAEUPA TOU YTIOUPYELOU Noawdetac, Awa Biov MaBnong

Kol OPNOKEUMATWVY «yLa pia An anodaanc péxpl To Maoya» Kata Ta AEYOUEVA TOU
Mepidepelakol AleuBuver Eknaidevong ATTIKNC

kupiou Koupévtou, oag YVWPL{OVHE OTL oL £EC DOPELG, OPYAVIOHOL KA EKTIPOTWITOL
nopoTaiEwy ToU augdvovial o€ aplBuo kKAbe HEPQ,

otékovral pall pag anévavtl oTny TUXOV anddoor va KAELOEL TO OXOAELO HAG:

AHMOTIKO £YMBOYAIO AHMOY AGHNAIQN

7H AHMOTIKH KOINOTHTA AHMOY AGHNAIONAIAAZKAAIKH OMOZMNONAIA EAAAAOL



E.2.A.LEA.

OMOZMONAIA KQOON EAANAAOZ

ENQIH KQOOAANAAQN EANAAOL

A'ZYAANOTOZ EKMAIAEYTIKQN NMPQTOBAOMIAL EKTAIAEYZHZ

2YANOFOz EKNAIAEYTIKQN EIAIKOY AHMOTIKOY ZXOAEIOY KQOMQOQN & BAPHKOON AOHNAZ

ENQIH 2YAAOT QN TONEQN KAl KHAEMONGN MAGHTQON 70Y AIAMEPIZMATO2 TOY
AHMOY AOHNAIQN

ENIAIOZ ZYAAQIOZ TONEQON & KHAEMONQN AMEA ATTIKHZ & NHZON

2YNTONIZTIKH ERITPOMH ATQONA ANAMHPONZOMATEIO KQMQN MEIPAIQZ KAl NHZQN
2YANOTOI TONEQN KAI KHAEMONGN MAOHTQN EIAIKON 2XOAEIQN FTANEAAAAIKA
2YAAOTOI EKMNAIAEYTIKGN EIAIKQN ZXOAEIQN MANEANAAIKA

EYPQBOYAEYTH MNAMIMHZ AITOYPAKHZ (K.K.E.)

BOYAEYTHZ AAPIZAZ HPQ AIQTH (SYPIZA)BOYAEYTHE PEOYMNOY OATA KEQAAOTIANNH
(NEA AHMOKPATIA)

BOYAEYTHZ AOHNAZ AJANA KANEAAH (K.K.E.)
BOYAEYTHZ AGHNAZ APHZ ZMHAIQTOMOYAOZ (NEA AHMOKPATIA)

MPQHN BOYAEYTHX AHMHTPA APAMOCAQY (AA.O.Z.)

O mapanavw oywvi{ONaoTE VoL OTAUOTO0UME Tnv onoladhnote BoUAnon Tou Yroupyeiou
Nawdeiac, Ala Biou MaBnonc Kot ©pnokKeupaTwy

YL KaTapynon Tou oxoAelou, toviovtag 6TL evw To Youpyeio avadepetal oto autnpévo
KOOTOC pLetadopac pe taél kal og unepapBuouc

extadeUTIKOUG, TO iOLO TO Yroupyeio OpLoe Tov tpomno peradopdc Kal tonodérnoe dAl
PE£TOC ETUMAEOV AVATIANPWTEC EKMALSEUTLKOUC,

£€oda ta onoia eAndBnoav unown anod tov Mepipepelakd AteuBuvth eknaiSevonc ATTIKHC
K. KOUMEVTO OTOV UTTOAOYLOLO TOU ETACLOU

KOOTOUG ava padntn.



ItnpOpevVOL OTa apandvw kat tpopailoviag unepBoALko kOOTog, SnHIOUPYNHA EVOS
avakplBn aAyoplBpou mou SikaloAoyel EUKOAQ

10 KAELGLYO TOU OXOAElou pag Tnv SVOKOAN emoyr Mov SLAVUOUNE oav Xwpa, £Xovrag oav
nova KpitAple owkovoka dedopeva, ot untevBuvol

napaBAénouv onotadinoTe madaywyikr vy Tou Oéparog. Kat autd evw avarmavInTeg
LUEVOUV OL TIPOTAOELS TOU CUAAOYOU Mag yLd TNV

OLKOVOULKOTEPN METADOPA TWV OdIWY HECW Ayopag N EKUIoBwoNG oXoALKWY AEwPOPELWV
Snuooiag xprionc N Aswdopeiwv amo AEKO

T omola Sev XPnOLUOTMOLOUVTAL.

H Yrtoupyoc k. Avwa AwapavtontovAou otig 31/3/2011 61Edeuvde katnyopnpatika TV
KATAPYNon £.8IKWY oXoOAELWY, AMaVIWVIAC G

emikaipn epwtenon tou Bouleutn T. Koupdkn nou adopouoe to Edikd IxoAeio Kwowv katl
ETILOAMAVE OTL

«oL ouyxwveloelc Ssv umopel va nepthapBdavouv Kal eldika oxoAeiar». Akopa dSwaBepaiwoe
OTt «oUpdWVOULE, BEV UTIAPYEL TETOLOG OXESLAGHOG

oe kavéva erinedo, ioa ioa npoxwpaue ot ibpuon edkwy oxoAelwvr». Itig 5/5/2011 n
vdunoupyoc NMaudelac k.Eun XpilotodplAonouAou

QMAVTWVTAC OE AavTioTtoLxn epwtnon TG A. KavéAAn unepaplOVETAL TG KATAPYNONG TOU
oxoAeiou!

Irinepa to Yroupyelo ouvexilel va oxeblalel Tnv KAtApynon Tou, [N TNPWVTAC T VORLUN
Stadikacio kol mapafAEnoviac To VOLO.

Abdladopel mavreAwce yia tnv 323/18-4-11 opddwvn anodaon tou Anpotikol Zupfouliov
Tou Afpou ABnvaiwv He tnv onola emBu el

v Statnpnon & otiplEn tou ev Adyw oxoAsiou, TNV opodwvn anodacn Tng 7ng ANUOTLKAG
Kowotntac yia dtatnpnon & othpién tou,

cUudwva Pe TV vopoBeoia (Bdoel Twv vopwy 1566/85, 2525/97, 1966/91 kat 3852/10),
aAAL KoL TO opddwvo PridLopa Tou aXOAIKOU

cupfBouliou pac nov TACOETAL UTTEP TNC dlatnpnons & otnpLEng Tou oXOAELOU pac.

Zto anueio auto Sadaivetal n peBodevon tou Ynoupyeiou Natbeiag va npowBnoeL ev
KPUTTW KAL KOTQ FTEPLITTWON TG



GUYXWVEVUOELG — KOTALPY I OELG TWV ELSLKWV oXOAELWYV, WOTE VA anodUyeL LOIKOTEPEG KAl
NAPATETAUEVES QVTLOPATELS. Npdypa ov TEAKA

OuwWE Sev KaTtaePVEL HLOG KAL O amOKAEIOHAC pag amnd tov S1aAoyo édepe akplpwg 1O
avtiBeto anotéleopa. Tnv ibla neplodo nov

QvalTATE TNV KOWWVLKN GUVOYT}, OL UTIOCTNPLKTEG HAG rAnBativouv e ToV XPOVo, 510TLO
aywvag pag eivar dikaiog Kat ko.8apog.

Eneldn oav oUAAOYOG ELHQOTE olyoupoL OTL Ol npoBETELS TOU YTIO Upyeiou 8ev oUVAYOUV UE
TrV TOALTIKY) a§LOTIPEMELA TNG KuBepvnong,

BeWPOUE ONUOVTIKO VO EVI HEPpWOELTE KaL va npoPeite o& OAEG TIG EVEPYELEC TIOU
artattolvTat dxL uovo yia TNy datnpnorn tou oXoAeiou

na aAAG Kot Tnv Sratipnon e apxfic The Sadavelag, TG aAnBeLag KaL NG OUGCLOOTLKNC
POCEYYLONG — XAPAENG HLOG nopelag mou

oTnPL{OEVN OTLG EUTMELPLEG TOU nopeABovrog 8o anodUyEL AGOn kaL 8a GUpPAAAEL
SnLOUPYLKE, SUVOLHIKA KOL £UEALKTA OTNV EMiTELEN

tnc cUyXpovNnG Kowwviag nou tooo efupvel n Kupepvntikn TLOALTLKI.

Yac KOAOUHE va evipepwOEeiTe OAOKANPWHEVA QIO T OTOLXELA TIOU avapPTOOLE OTO site
tou guAbyou, ato www.eidikosxoleio.groev §L0TACAE va CUUMEPAABOVHE Kat TA AeATla
TUrnou Tou Yrnoupysiou Nawdelag.

EUXQPLOTW EK TWV TIPOTEPWV.

Me eKTiUnon,

XpuooaTopog Alaoitng

Npdcbpoc cUAGYOU YOVEWY ELBLKOU SNUOTIKOU OXOAELOU KWWV Kat Baprikcwv ABrRvag
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